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خبر و مصاحبه
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فوتبال کشور 
 نیز روز

۲۰ مرداد 
بین قهرمان 

لیگ یعنی 
تراکتور و 

قهرمان جام 
حذفی یعنی 

استقلال 
در ورزشگاه 

نقش جهان 
شهر اصفهان 

برگزار شود

و  لیگ  سازمان  مدیران  جلسه 
فدراسیون فوتبال برای تعیین زمان 
جدید برگزاری لیگ برتر فوتبال 
روز گذشته برگزار شد و لیگ برتر 
فوتبال ایران، با ۱۳ روز تأخیر آغاز 
خواهد شد. پیش از آغاز تجاوز رژیم 
اشغالگر صهیونیستی به خاک ایران، 
قرار بود که مسابقات لیگ برتر 
فوتبال ایران از روز ۱۴ مرداد آغاز شود 
اما با توجه به شرایط پیش آمده و 
برگزار نشدن تمرینات پیش فصل 
باشگاه‌ها، تاریخی جدید برای آغاز 
رقابت‌های لیگ در نظر گرفته شده 
است و سرانجام قرار است که این 
مسابقات با ۱۳ روز تأخیر و از روز ۲۷ 
مرداد آغاز شود. همچنین به نظر 
می‌رسد که دیدار سوپرجام فوتبال 
کشور نیز روز ۲۰ مرداد بین قهرمان 
لیگ یعنی تراکتور و قهرمان جام 
حذفی یعنی استقلال در ورزشگاه 
نقش جهان شهر اصفهان برگزار 
شود. این در حالی است که تیم 
میزبان این مسابقه یعنی سپاهان 
باید روز ۲۱ یا ۲۲ مرداد به مصاف 
الدحیل قطر در پلی‌آف صعود به 
مرحله اصلی لیگ نخبگان آسیا برود 
و به نوعی تقویم فوتبالی باشگاه‌های 
ایران از این تاریخ آغاز خواهد شد. 
نکته در خصوص برگزاری سوپرجام 
در روز ۲۰ مرداد این است که این روز 
تنها سه روز پیش از اربعین حسینی 

خواهد بود و برگزاری دیداری که 
معمولاً با جشن قهرمانی همراه 
است، ممکن است در این مقطع 
زمانی با محدودیت‌هایی مواجه 
شود و باید دید که سازمان لیگ 
چه تمهیداتی را برای برگزاری این 

مسابقه در نظر خواهد گرفت.
برگزاری مراسم قرعه‌کشی مسابقات 
لیگ برتر هم یکی از مقدمات مهم 
آغاز هر فصل است. قرار بود این 
مراسم طبق برنامه‌ریزی اولیه در 
روز‌های 18 تا 20 تیر برگزار شود، اما 
با توجه به تغییر زمان آغاز لیگ، 
این مراسم نیز به تعویق افتاد. بر 
اساس اطلاعات موجود، سازمان 
لیگ قصد دارد قرعه‌کشی لیگ 
بیست‌وپنجم را در بازه زمانی اول تا 
سوم مرداد برگزار کند. این تاریخ 
برای تیم‌ها و هواداران بسیار مهم 
است چراکه تقویم کلی بازی‌ها، 
و  شهرآورد‌ها  سنتی،  تقابل‌های 
برنامه‌ریزی فنی تیم‌ها از روی آن 
مشخص می‌شود و در حال حاضر، 
قرار است قرعه‌کشی لیگ در حین 
آماده‌سازی پیش‌فصل تیم‌ها برگزار 

. د شو

فشرده‌ترین فصل لیگ
حتی پیش از تعویق ۱۳ روزه زمان 
آغاز لیگ نیز انتظار می‌رفت که 
سازمان لیگ، برنامه‌ریزی سنگین 
و فشرده‌ای برای برگزاری لیگ برتر 
در این فصل داشته باشد و حالا 
این مسأله جدی‌تر نیز شده است. 
با توجه به برگزاری مسابقات جام 

جهانی در پایان فصل و لزوم آغاز 
اردوهای تیم ملی از ماه اردیبهشت 
برای حضور قدرتمند در جام جهانی 
۲۰۲۶ و برگزاری مسابقات تدارکاتی 
متعدد، قرار بر این شده تا مسابقات 
لیگ هر پنج روز یک بار برگزار شود و 
تیم‌های فوتبال ایران نیز برنامه‌ای به 
سنگینی و فشردگی برنامه مسابقات 
تیم‌های مطرح فوتبال اروپا خواهند 

داشت. همچنین با توجه به عدم 
امکان برگزاری مسابقات باشگاهی 
در زمان وقفه بازی‌های ملی فیفا، 
انتظار می‌رود که تعطیلات نیم‌فصل 
در فصل ۱۴۰5-۱۴۰4 فوتبال ایران 
چندان طولانی نباشد و پس از تنها 
۸ روز، مسابقات نیم‌فصل دوم لیگ 
برتر فوتبال ایران از سر گرفته شود‌. 
این موضوع، تعامل بین تیم ملی 

و تیم‌های ملی پایه با باشگاه‌ها را 
دشوار می‌کند و بیش از هر چیز، 
می‌تواند سامتی بازیکنان ایرانی 
حاضر در لیگ را به خطر بیندازد 
که مجبور به حضور در مسابقات 
رسمی و سنگین طی مدت زمانی 
کوتاه هستند‌. به همین دلیل، 
لزوم بدنسازی درست، اصولی و 
مشخص در تمرینات پیش‌فصل 

پرفشار  فصل  این  برای  تیم‌ها 
احساس می‌شود. این در حالی 
است که هنوز تکلیف کادرفنی و 
بازیکنان اصلی برخی از تیم‌های 
حاضر در لیگ بیست‌وپنجم فوتبال 
ایران مشخص نیست و باید دید 
که تکلیف این تیم‌ها برای حضور 
قدرتمند در رقابت‌های این فصل، از 

چه زمانی مشخص می‌شود.

وقفه 13 روزه بلای جان تیم ملی و باشگاه‌های لیگ برتری می‌شود

مصدومیت در کمین است!
گزارش یک

کافا با حضور دو میهمان جدید

ایران با کدام تیم شرکت می‌کند؟
سرنوشت بازیکن جوان سپاهان

محمدمهدی محبی شاگرد مورایس می شود

کنفدراسیون فوتبال آسیای مرکزی یا 
کافا، در فاصله دو ماه مانده تا آغاز 
رقابت‌های فوتبال بزرگسالان کافا 
در سال ۲۰۲۵، از هشت تیم حاضر 
در این مسابقات و پوستر رسمی این 
رقابت‌ها رونمایی کرد که نام ایران 
هم مطابق انتظار در بین تیم‌های 
این مسابقات به چشم می‌خورد. 
براساس اعلام رسمی، تیم‌های ایران، 
ازبکستان، قرقیزستان، تاجیکستان، 
و  افغانستان، ترکمنستان، عمان 
مالزی در این مسابقات حضور دارند 
که در دو گروه به رقابت خواهند 
پرداخت. تیم‌های مالزی و عمان، دو 
تیم میهمان این مسابقات هستند 
که به‌عنوان اعضای خارج از کافا در 
این رقابت‌ها شرکت می‌کنند و سایر 
تیم‌ها، همگی اعضای کنفدراسیون 
فوتبال آسیای مرکزی هستند. در 
سال ۲۰۲۳، ایران با تیم اصلی خود در 
این رقابت‌ها شرکت کرد و با پیروزی 
مقابل ازبکستان در دیدار نهایی 
به عنوان قهرمانی رسید اما اینکه 
ایران در این مسابقات از چه ترکیبی 

استفاده می‌کند، چندان مشخص 
نیست. با توجه به افزایش تعداد 
تیم‌های حاضر در این مسابقات و 
حضور دو تیم راه یافته به جام جهانی 
به همراه عمان که در پلی‌آف جام 
جهانی قرار دارد، انتظار می‌رود سطح 
کیفی رقابت‌ها، بالاتر از قبل باشد. 
این مسابقات به میزبانی دو کشور 
ازبکستان و تاجیکستان برگزار خواهد 
شد و از ۷ تا ۱۷شهریور برگزار خواهد 
شد و قرعه‌کشی آن نیز پنجشنبه این 
هفته برگزار می‌شود. با این حال 
ایران با توجه به آماده‌سازی برای جام 
جهانی و وقفه بازی‌های ملی شهریور، 
می‌تواند با تیمی متفاوت و متشکل 

از بازیکنان جوان و حاضر در لیگ 
در این رقابت‌ها شرکت کند و تیم 
ملی، برای حضور در جام جهانی در 
دیدارهای دوستانه باکیفیت به رقابت 
بپردازد. البته که تصمیم فدراسیون 
فوتبال برای چگونگی شرکت در این 
مسابقات همچنان نامشخص است و 
احتمال بالایی وجود دارد که تیم ملی 
فوتبال ایران با همان تیم اصلی، از 
این مسابقات به‌عنوان رقابت‌هایی 
تدارکاتی برای حضور در جام جهانی 
استفاده کند و در واقع، پنج دیدار 
تدارکاتی برای ایران در مسیر حضور 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ امریکا، کانادا 

و مکزیک شکل بگیرد.

در یکی از مهم‌ترین نقل‌وانتقالات این 
تابستان، محمدمهدی محبی، وینگر 
آستانه  در  یران،  ا فوتبال  ملی‌پوش 
ــه  ــراردادی ب ــا ق ــده ب ــم الوح ــه تی ــتن ب پیوس
ارزش ۸۰۰هزار دلار است تا در صورت 
نهایی شدن این انتقال وی دوباره شاگرد 
ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی و پیشین 
سپاهان شود. طرفین پس از چند روز 
مذاکره، به توافق کامل دست یافتند.

با وجود اینکه محبی با باشگاه سپاهان 
قرارداد رسمی داشت، باشگاه الوحده 
برای آزادسازی این بازیکن، مبلغ ۶۰۰هزار 
دلار به‌عنوان بند فسخ به حساب باشگاه 

اصفهانی واریز خواهد کرد تا در مجموع، 
هزینه این انتقال به رقم قابل توجه 
ــل  ــه فص ــی ک ــد. محب ــون دلار برس ۱.۴میلی
گذشته یکی از مهره‌های کلیدی سپاهان 
در رقابت‌های لیگ برتر ایران و لیگ 
قهرمانان آسیا بود، حالا دوباره زیر نظر 
مورایس قرار می‌گیرد. آشنایی قبلی این 
دو می‌تواند برگ برنده‌ای برای هماهنگی 

سریع محبی در ترکیب الوحده باشد.
نکته قابل توجه اینکه گفته می‌شود 
ــگ  ــز از لی ــمی نی ــنهاد رس ــک پیش ــی ی محب
لهستان دریافت کرده و ممکن است 
به  انتقال  این  با  مسیر حرفه‌ای‌اش 
سمت فوتبال اروپا تغییر کند و در صورت 
علاقه محبی و توافق دو طرف، آینده این 
ستاره ایرانی بزودی از خاورمیانه به اروپا 

ــورد. ــره بخ گ

سوژهسوال روز

در روزهایی که مردم ایران همچنان متأثر از شرایط به 
وجود آمده پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک 
کشورمان هستند، عملکرد فوق‌العاده تیم ملی فوتسال 
ناشنوایان در رقابت‌های قهرمانی جهان توانست برای 
ایران افتخارآفرینی کند و با کسب عنوان قهرمانی قاطع 
و مقتدرانه، برای چهارمین بار قهرمانی در رقابت‌های 
فوتسال ناشنوایان جهان را کسب کند؛ قهرمانی‌ای که 
بدون شکست و با نتایجی قاطع و فوق‌العاده به دست 
آمد و کیفیت بالای عملکرد تیم ملی فوتسال ناشنوایان 
کشور را نشان داد. ایران در مرحله گروهی، مقابل 
تیم‌های مراکش، ایتالیا، اروگوئه، انگلیس و لهستان 
به پیروزی رسید و با ۳۶ گل زده و تنها ۲ گل خورده، راهی 
مرحله حذفی شد. پس از پیروزی هفت بر صفر مقابل 
کویت، ایران در دیداری سخت از مرحله نیمه‌نهایی 
به‌مصاف کرواسی رفت و با پیروزی سه بر دو مقابل این 
تیم، جواز حضور در رقابت نهایی را کسب کرد. دیداری 
که شامگاه روز جمعه در مونته سیلوانو ایتالیا برگزار 
شد و ایران توانست در پایان با گل‌های علی زینالوند 
و علی‌اصغر محجوبی تیم قدرتمند برزیل را از پیش‌رو 
بردارد. فوتسال ناشنوایان ایران از مجموع ٤ دوره قبلی 

مسابقات، در یک دوره غایب بود و ٣ دوره دیگر را هم با 
قهرمانی به پایان رساند. سومین دوره مسابقات فوتسال 
ناشنوایان قهرمانی جهان )۲۰۱۹ سوئیس( تنها دوره‌ای 
بود که ایران غایب بزرگ در میان شرکت‌کنندگان در 
آن نام گرفت. بجز این، تیم ملی فوتسال ناشنوایان 
ایران در اولین و دومین دوره )۲۰۱۱سوئد و ۲۰۱۵تایلند( 
و چهارمین دوره )۲۰۲۲برزیل( مسابقات شرکت داشت 
و جام قهرمانی را بالای سر برد. در پایان این مسابقات، 
علی‌اصغر محجوبی با ۱۵گل در صدر جدول گلزنان 
مسابقات قرار گرفت، علیرضا مختارآبادی عنوان 
فنی‌ترین بازیکن را کسب کرد، محمدحسن عبداللهی 
به‌عنوان پدیده مسابقات معرفی شد و مهدی صانعی 
نیز عنوان برترین سرمربی رقابت‌ها را کسب کرد تا 
همه جوایز توسط ایرانی‌ها درو شود. برترین سرمربی 
فوتسال ناشنوایان جهان در پایان مسابقات گفت: »بازی 
سختی برابر برزیل در فینال داشتیم. پیش از اینکه گلی 
در این بازی به ثمر برسانیم، یک پنالتی به حریف دادیم 
که خوشبختانه دروازه‌بان‌مان آن را گرفت. بعد از آن بود 
که گل اول را زدیم و نیمه نخست را با برتری تمام کردیم. 
برای اطمینان از پیروزی اما نباید به همین گل بسنده 
می‌کردیم، به همین دلیل بازیکنان در نیمه دوم هم 
تاش زیادی داشتند و توانستند یک گل دیگر به ثمر 
برسانند. مسأله عجیب برای من عملکرد داوران بود 
و اینکه اصلاً دوست نداشتند ایران قهرمان شود، هر 

کار می‌کردند که ما نتیجه نگیریم اما به لطف خدا و 
تلاشی که بازیکنان‌مان داشتند، برتری از آن ایران شد. 
بازیکنان ایران در دیدار فینال سنگ تمام گذاشتند. در 
طول مسابقات و در تمام دیدارها، شاگردانم عملکردی 
قابل تحسین داشتند. آنها تاش زیادی داشتند که 
به‌خصوص با توجه به شرایط ایجاد شده در ایران بتوانند 
با اقتدار تا فینال پیش بروند و عنوان قهرمانی را از آن 
خود کنند. خوشبختانه خدا هم کمک‌حال‌ آنها شد و 

توانستند مزد تلاش‌ها و غیرت‌شان را بگیرند.«

شاهکار ستارگان فوتسال ناشنوایان در مسابقات جهانی

افتخار بزرگ به نام ایران
گزارش

کارترون سرمربی ام‌صلال شد
پاتریس کارترون فصل قبل هدایت سپاهان را 
برعهده داشت و توانست با این تیم نتایج بسیار 
خوبی کسب کند و قهرمانی در سوپرجام را نیز با 
زردپوشان به دست آورد. پیش‌بینی می‌شد کارترون 
در سپاهان بماند اما او هواداران تیم اصفهانی را 
غافلگیر کرد و تصمیم گرفت که قراردادش را با این 
تیم فسخ کند تا محرم نویدکیا جایگزین او شود. به 
نقل از سایت kolelkoora این سرمربی فرانسوی 
با باشگاه ام‌صلال قطر به توافق نهایی رسیده و به 
عنوان سرمربی جدید این تیم انتخاب شده است. 
این دومین بار است که این سرمربی فرانسوی 
هدایت ام‌صال را برعهده می‌گیرد. او پیش از این 
قبل از اینکه هدایت سپاهان را بپذیرد، سرمربی 
ام‌صلال بود و با فسخ قراردادش با این تیم قطری 
راهی سپاهان شد  و جالب اینکه این بار بعد از فسخ 

قرارداد با سپاهان دوباره سرمربی ام‌صلال شد.

 تقویم فوتسال ایران در سال ۱۴۰۴
سازمان لیگ فوتسال ایران روز گذشته )شنبه( روز 
دوم مرداد را به‌عنوان زمان آغاز رقابت‌های لیگ برتر 
فوتسال 1404 در نظر گرفت. با تصمیم سازمان لیگ 
قرار است رقابت‌ها تا مرحله انتخابی جام ملت‌های 
آسیا 2026 که از 29 شهریور تا 2 مهر 1404 برگزار 
می‌شود، ادامه یابد. ممکن است تورنمنت فوتسال 
کافا )کشورهای آسیای مرکزی( از 25 مرداد آغاز شود 
و در صورتی که این اتفاق بیفتد، لیگ برتر تنها همین 
وقفه را تا مهر پیش رو دارد. در صورت لغو دیدار تیم 
ملی ایران با روسیه در فیفادی اواخر مهر، لیگ برتر 
فوتسال در این مدت نیز ادامه خواهد داشت و تا 
زمان برگزاری بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
)16 تا 30 آبان(، نیم‌فصل اول مسابقات به پایان 
می‌رسد. جام ملت‌های آسیا 2026 مهم‌ترین رقابت 
فوتسال در سال 1404 به شمار می‌رود که اندونزی از 7 
تا 18 بهمن میزبانِ آن خواهد بود. لیگ برتر فوتسال 
پیش از شروع اردوی تیم ملی برای جام ملت‌های 
آسیا تعطیل می‌شود و هفته‌های پایانی لیگ، بعد از 
این رقابت آسیایی برگزار خواهد شد تا پرونده این 

فصل در اسفند بسته شود.
 

تاج: حضور میلیونی مردم بیانگر 
حق بودن راه شهداست

 مهدی تاج در حاشیه مراسم تشییع پیکر شهدای 
اقتدار وطن اظهار داشت: »باید از حضور گسترده 
مردم در مراسم تشییع پیکر شهدای اقتدار کشور 
تشکر کنم. من هم وظیفه دانستم در کنار این 
عزیزان باشم و حضور پرشور و میلیونی مردم بیانگر 
حق بودن راه این شهداست. باید سایر عزیزان 
هم این راه را طی کنند.« وی افزود: »جامعه ورزش 
و فوتبال هم در کنار سایر آحاد جامعه بیگانه با 
مسائل حال مملکت نبوده و بی‌خبر از گذشته 
نیست. در همان آغاز تجاوز رژیم کودک‌کش 
اسرائیل مرکز ملی فوتبال و در ادامه ساختمان 
فدراسیون فوتبال، مورد تهاجم قرار گرفت اما 
همواره رویدادهای ورزشی را دنبال کردیم. وزارت 
ورزش و جوانان دستور پیگیری رویدادهای ورزشی 
را داده و این اتفاق در عرصه فوتبال هم در سراسر 

کشور می‌افتد.«
 

با حضور رئیس فدراسیون 

 برگزاری نشست توسعه مرکز ملی فوتبال 
 نشست بررسی برنامه‌های طرح و توسعه‌ای مرکز 
ملی فوتبال با حضور رئیس فدراسیون برگزار شد. 
در این نشست که عصر دیروز در مرکز ملی فوتبال 
برپا شد، مراحل طی شده نظارتی و مهندسی مرتبط 
با آغاز فرایندهای عمرانی احداث ساختمان جدید 
فدراسیون مورد بررسی قرار گرفت. براین اساس، با 
انجام مراحل اداری، مالی و حقوقی لازم، پروژه احداث 
ساختمان جدید وارد فاز نخست اجرایی خواهد شد. 
علاوه بر این، داود پرهیزکار، مدیر مرکز ملی در این 
نشست گزارش مبسوطی درباره بخش‌های جدید 
دیگری که در روند طرح و توسعه‌ای مرکز ملی فوتبال 
به سرانجام رسیده ارائه کرد که جزئیات مربوطه 
درباره زمان بهره‌برداری تیم‌های ملی از این اماکن، 

متعاقباً اعلام خواهد شد‌.
 

محرومیت ۵ جلسه‌ای ستاره 
ناشنوایان به دلیل حمایت از ایران 

  در پنجمین دوره مسابقات قهرمانی جهان فوتسال 
ناشنوایان در ایتالیا، سید اسماعیل دژه، ملی‌پوش 
کشورمان، در دیدار مقابل اروگوئه با نگاهی فراتر از 
ورزش، صدای رسای ملت ایران شد. او با اقدامی 
شجاعانه و اخلاق‌مدارانه، حمایت خود را از رهبر 
انقاب اسامی و میهن عزیزمان در برابر رژیم 
صهیونیستی اعام کرد؛ اقدامی که هر چند با 
تصمیم ناعادلانه و دور از انصاف مسئولان برگزاری 
مسابقات، منجر به محرومیت وی از ادامه رقابت‌ها 
شد، اما در دل مردم ایران و جامعه ورزش ناشنوایان، 
این حرکت به عنوان نماد غیرت، ایمان و ایستادگی 
جاودانه خواهد ماند. دیدار با اروگوئه سومین 
دیدار تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران در مرحله 
گروهی رقابت‌های قهرمانی جهان بود. با اعمال 
این محرومیت، دژه 5 دیدار بعدی تیم ملی را از 
دست داد. محرومیت این بازیکن اما تنها مربوط به 
مسابقات قهرمانی جهان و دیدارهای برگزار شده در 
جریان این رقابت‌ها بود. با اتمام مسابقات فوتسال 
قهرمانی جهان، محرومیت سیداسماعیل دژه هم به 
پایان رسید و او می‌تواند برای رویدادهای آینده، تیم 

ملی و دیگر هم‌تیمی‌هایش را همراهی کند.

 تبریک وزیر ورزش
پس از این افتخارآفرینی، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در پیامی به این موضوع واکنش نشان داد: »ملی‌پوشان سرافراز تیم 
ملی فوتسال ناشنوایان جمهوری اسامی ایران، فرزندان غیرتمند ایران عزیز، در آوردگاه رقابتی پنجمین دوره مسابقات فوتسال 
ناشنوایان جهان در ایتالیا، بار دیگر جلوه‌ای درخشان از شایستگی، غیرت و توانمندی فرزندان پاک‌نهاد این مرز و بوم را  به 
نمایش گذاشتند  و افتخار بزرگ دیگری برای میهن اسامی رقم خورد. قهرمانی مقتدرانه شما، آن هم برای چهارمین بار، برگ 
زرین دیگری در کارنامه پرافتخار ورزش کشور ثبت نمود. درخشش‌تان در این رقابت‌ها، فراتر از یک پیروزی ورزشی بود؛ چرا که 
تقارن این مسابقات با شرایط خاص کشور و تهدیدهای خارجی، موجب شد جلوه‌ای از تعهد ملی، همدلی با ملت بزرگ ایران و 
احترام خالصانه به پرچم مقدس جمهوری اسامی در رفتار و منش شما متجلی شود. ادای احترام قلبی و باشکوه شما به مقام 
شامخ شهدای عزیز، فرماندهان دلاور، دانشمندان گرانقدر، امدادگران، ورزشکاران، زنان و مردان قهرمان و کودکان مظلوم کشور، 
نه‌تنها نشان از روح والای انسانی‌تان داشت، بلکه پیام‌آور عمق وطن‌دوستی و احساس مسئولیت شما در صحنه بین‌المللی 
بود. به ‌پاس این افتخارآفرینی، روحیه سلحشورانه، عملکرد خالصانه و توانمندی‌های فنی و اخلاقی‌تان، صمیمانه‌ترین درودها 
و تبریکات خود را به شما قهرمانان، کادر فنی و سرپرستی، مسئولان فدراسیون ناشنوایان و ملت شریف و ورزش‌دوست ایران 

تقدیم می‌دارم. خداوند حافظ و پشتیبان شما باد.«

مشخص شدن زمان بازگشت قلی‌زاده به لهستان
به نقل از سایت »sport« لهستان، بازیکنان تیم فوتبال لخ پوزنان در حال حاضر در اردوی 
آماده‌سازی در مرکز تحقیق و توسعه ورونکی به سر می‌برند. قهرمانان فصل گذشته لهستان 
از هفته گذشته تمرینات خود را آغاز کرده‌اند، هرچند در ابتدا به دلیل غیبت برخی بازیکنان، 
تمرینات با ترکیب ناقصی برگزار می‌شد. در روزهای اخیر، برخی بازیکنان غایب که یا مصدوم 
بودند یا تعطیلات خود را تمدید کرده بودند، به تیم بازگشته‌اند و انتظار می‌رود که تا هفته 
آینده، ترکیب کامل تیم در اردو حاضر باشد. علی قلی‌زاده که قرار بود از باکو به لهستان بیاید در 
نهایت از ایران سفر خواهد کرد. با آرام‌تر شدن اوضاع داخلی ایران، این بازیکن ایرانی موفق شد 
سفر خود به لهستان را قطعی کند و روز ۲۹ ژوئن )یکشنبه ۸ تیر( وارد کشور لهستان خواهد شد.


